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PiweHHsa

1. MNepeknagiTb Ha HiMeLUbKy MOBY
BiH >xnBe B HimeuunHi un B LLIBenuyapii? — Lebt er in Deutschland oder in der Schweiz?

Mapisi BuMTb HiMeLbKY i Npautoe Ha niBcTtaBkn. — Maria lernt Deutsch und arbeitet (in)
Teilzeit.

Twn wykaew poboty? — Suchst du (eine) Arbeit?

Bona negiatp un xipypr? — Ist sie Kinderérztin oder Chirurgin?

Mwu wykaemo iHxeHepis. — Wir suchen Ingenieure.

BiH min nepykap — Er ist mein Friseur.

Mapiq i Hatans — oiyiaHTku. — Maria und Natalia sind Kellnerinnen.

¢ npautoto He B YeTBep, a B N'saTHUULO. — Ich arbeite nicht am Donnerstag, sondern am
Freitag.

2. HannwiTtb HimeLubKoOO

4 3a npodecieto — nepykap. Ane Hapasi s XXnBy B HimeuuuHi, BYy HiMeLbKy i npautoro
odiuiaHTKoO. Lle poboTa Ha miHiManbHy cTaBky. A npautoto no cybotax. A HebaraTo

3apobristo, ane B MEHE € JOCUTb BiNTbHOIO Yacy.

Ich bin Friseurin von Beruf. Aber jetzt lebe ich in Deutschland, lerne Deutsch und arbeite
als Kellnerin. Das ist ein Minijob. Ich arbeite samstags. Ich verdiene nicht viel/wenig, aber

ich habe viel Freizeit.

Lle Mapis i Makc. BoHun ogpy>xeHi. Y H1X OBOe fiTen Ta cobaka. BoHn matoTb 6yanHOK.
Mapis i Makc 3 YkpaiHu. BoHM po3MOBAsioTb YKPaIHCLKOK Ta HiMeubkoto. Mapia i Makc
6araTo npautotoTb. Mapia — megcecTpa. B Hei 6arato cpecy. BoHa yacto npautoe

Hoyamun. Makc — iHxeHep. BiH npautoe Ha noBHy cTaBky. Makc BenbMu YCRiLHNIA.




Das sind Maria und Max. Sie sind verheiratet. Sie haben zwei Kinder DEUTSCH

TREND .
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und einen Hund. Sie haben ein Haus. Maria und Max kommen aus
der Ukraine. Sie sprechen Ukrainisch und Deutsch. Maria und Max
arbeiten viel. Maria ist Krankenschwester. Sie hat viel Stress. Sie arbeitet

oft nachts. Max ist Ingenieur. Er arbeitet (in) Vollzeit. Max ist sehr erfolgreich.

3. MpouuTtanTe TeKCT.
BuGepiTtb npaBubHy BigNoBiab [0 3MICTy TEKCTY: a, B, C?
Tinbkn ogHa BiNnoBigb MOXe GyTV NPaBUJIbHOLO.

Das ist unser Lehrer. Er heiBt Markus Mller. Markus Mdiller ist unser Englischlehrer. Wir

nennen ihn Herr Mller.

Herr Miller ist Mitte vierzig. Er ist groB und sehr sportlich. Herr Mller sieht gut aus. Er ist
immer freundlich und nett zu uns. Manchmal ist er ein bisschen streng, aber das ist auch

gut so.

Herr Mdller ist verheiratet, aber er hat keine Kinder. ,Ihr seid meine Kinder®, sagt er oft. Er
mag uns wirklich. Es ist ihm sehr wichtig, dass wir gut lernen und uns in der Schule wohl

fahlen.

Manchmal bringt Herr Muller StBigkeiten mit. Dann bekommen wir nicht nur gute Noten,

sondern auch Pralinen oder Bonbons. So macht das Lernen richtig SpaB!

1. Herr Miller ist 2. Herr Mdller ist
a) vierzig Jahre alt a) sehr streng

b) verheiratet b) nicht nett

c) nicht sportlich c) kinderlos




